

Информация о проведении инструктажа о фликерах

В пятницу 3 февраля 2017 в школе было проведено профилактическое мероприятие по правилам дорожного движения и необходимости использования светоотражающих элементов на одежде - «фликеров» - для обучающихся 1- 4 классов и 5 -11 классов.

В ходе инструктажа для учащихся были продемонстрированы разнообразные светоотражающие элементы, проведены практические упражнения по использованию фликеров на одежде; обучающимся 1 и 2 класса вручены фликеры - нарукавники, также родителям всех обучающихся начальных классов выданы памятки о необходимости приобретения фликеров для детей.

На сайте школы также размещена данная Памятка для родителей.

